



Торгово-промышленная палата Краснодарского края организует бизнес-миссию предпринимателей Краснодарского края в Республику Крым с посещением IV Специализированной выставки аграрных технологий «АгроЭкспоКрым», которая пройдет 24–27 февраля 2016 года в Ялте.

Сотрудничество предприятий Краснодарского края и Республики Крым в сложившихся условиях ведения бизнеса является приоритетным направлением для развития торгово-экономических связей двух регионов. Бизнес-миссия позволит вам и вашей компании посетить ведущие производственные предприятия Республики Крым, принять участие в бизнес-форуме «Крым и Кубань: новые возможности для делового сотрудничества» — встречи в формате B2B с предпринимателями Крыма для установления прямых контактов и дальнейшего взаимовыгодного сотрудничества, посетить и принять участие в деловой программе IV Специализированной выставки аграрных технологий «АгроЭкспоКрым». Для презентации на выставке продукции, производимой на Кубани, запланирована организация коллективного стенда Краснодарского края.

Торгово-промышленная палата Краснодарского края приглашает все организации и компании, заинтересованные в развитии сотрудничества с Республикой Крым, принять участие в бизнес-миссии.

Заявки на участие в бизнес-миссии принимаются до 8 февраля 2016 года.

Подробная информация о мероприятии, бланки заявок на участие, предварительная программа бизнес-миссии и контакты ответственных специалистов размещены на сайтах <http://kuban.tpprf.ru/ru/> и www.b2b23.ru.



Здравница меняется для своих пациентов

В Краснодарской бальнеолечебнице недавно завершена реконструкция фасада здания. Теперь радующие взгляд яркие стены клиники уже издалека настраивают ее пациентов только на положительные эмоции. При этом нужно отметить, что лечебница претерпела за последнее время не только внешние, но и внутренние изменения.

За последний год в лечебном учреждении приобретено и уже приносит несомненную пользу краснодарцам значительное количество современной медицинской аппаратуры. Так, еще в начале прошлого года стала проводиться дифференцированная диагностика таких заболеваний носоглотки, как гайморит, фронтит, лабиринтит, ринит, аденоидит и другие. Точность постановки диагноза при этом очень высокая, как следствие назначенное лечение максимально эффективно.

Существенно пополнилось семейство физиотерапевтического оборудования Краснодарской бальнеолечебницы современными аппаратами, предназначенными для проведения общей и локальной магнитотерапии, лазеротерапии, ультразвуковой терапии, что эффективно в лечении пациентов с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, нервной, сердечно-сосудистой системы, бронхолегочной, мочеполовой, эндокринной и других систем организма. Подобное увеличение мощностей позволяет проводить в три раза больше физиотерапевтических процедур одновременно.

В ноябре прошлого года в лечебнице запущен новый кабинет пелоидотерапии, или грязелечения. Здесь в комфортной обстановке пациенты проходят процедуры грязевых аппликаций (лечебные грязи Анапского и Ейского месторождений), парафино-озокеритолечения.

Одной из главных новостей последнего времени для бальнеолечебницы стало возобновление процедур на природной йодобромной воде из собственного источника. После ремонта скважин целебная вода вновь поступает в процедурные кабинеты бальнеологического отделения здравницы.



В декабре в клинике проведена реконструкция галокамеры. «Соляная пещера» получила новый облик, а благодаря применению специальной технологии нанесения солевого слоя, стала еще более эффективной в лечении пациентов с заболеваниями органов дыхания и аллергическими заболеваниями.

Во второй половине прошлого года в штате появились новые высокопрофессиональные специалисты: психолог, пульмонолог, мануальный терапевт, врач лечебной физкультуры, что сказало и на появлении новых реабилитационных возможностей бальнеолечебницы. Теперь у детей и взрослых есть возможность пройти курс речевой реабилитации, индивидуальные занятия с врачом по лечебной физкультуре, проводятся также занятия для взрослых с психологом по

дыхательным техникам и по нормализации пищевого поведения.

Завершен монтаж лифта для маломобильных граждан, что делает пребывание в бальнеолечебнице удобным для более широкого круга пациентов.

Специалисты Краснодарской бальнеолечебницы берут на вооружение все самые современные и эффективные методики бальнео- и физиолечения.

Несомненно, все мероприятия направлены на то, чтобы сделать оздоровление и реабилитацию в Краснодарской бальнеолечебнице доступной для максимального количества краснодарцев и гостей города.

Фото Константина СЕМЕНЦА

НОВАЯ УСЛУГА

ХИМЧИСТКА - ПРАЧЕЧНАЯ

СНЕЖИЖКА

ЧИСТКА КОВРОВ

- ▶ на немецком оборудовании нового поколения
- ▶ с применением экологически безопасных препаратов (BUFA, SETTZ, BIAR, KREUSSLER)

НОВАЯ УСЛУГА

г. Краснодар,
ул. Садовая, 163 (259-04-34);
ул. Буденного, 145 (8-952-84-77-828);
ул. Уральская, 156 (260-24-51);
ул. Тургенева, 120 (226-75-58).
Начальник цеха — 8 (918) 387-73-79,
технолог — 8 (918) 144-01-20.

www.snezhinika.biz

НОВАЯ УСЛУГА

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА

СКИДКА 10%